



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Baiano
Campus Itaberaba

1ª Retificação do Edital nº 6 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, de 28 de fevereiro de 2023

RETIFICA EDITAL DE SELEÇÃO DE ALUNOS BOLSISTAS PARA PROJETO DO CAMPUS ITABERABA APROVADO NO EDITAL 1/2023 - IF MAIS EMPREENDEDOR NACIONAL 2023

A DIRETORA GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO — **CAMPUS ITABERABA**, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela **Portaria nº 279**, de 18 de março de 2022 e publicada no DOU em 21 de março de 2022, retifica o edital de seleção de alunos bolsistas para projeto do Campus Itaberaba.

1. Retificar a data do período de recurso, passando a constar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

Inscrições	De 28/02/2023 a 05/03/2023 Link Inscrições
Homologação das inscrições	06/03/2023
Resultado preliminar	06/03/2023
Recurso contra o resultado preliminar: selecao.bolsista@itaberaba.icaiano.edu.br	07/03/2023
Resultado final	08/03/2023

LEIA-SE:

Inscrições	De 28/02/2023 a 05/03/2023 Link Inscrições
Homologação das inscrições	07/03/2023
Resultado preliminar	07/03/2023
Recurso contra o resultado preliminar: selecao.bolsista@itaberaba.icaiano.edu.br	08/03/2023
Resultado final	09/03/2023

2. Revogar o Edital 8/2023 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO;

3. As demais disposições do Edital nº 6 - ITB-GAB/ITB-DG/RET/IFBAIANO, de 28 de fevereiro de 2023, permanecem inalteradas.

Ozenice Silva dos Santos

Diretora Geral IF *Campus* Itaberaba

Portaria nº 279, de 18/03/2022, publicada no DOU em 21/03/2022

Documento assinado eletronicamente por:

- **Ozenice Silva dos Santos, Diretora Geral Campus Itaberaba - Portaria nº 279, de 18/03/2022, DOU em 21/03/2022 - CD2 - ITB-DG** em 07/03/2023 09:33:24.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 07/03/2023. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 411934

Código de 08e93a4974

Autenticação:

